                                                                                                              Załącznik Nr 2

                                                                                                              do Zarządzenia Nr  29/06

                                                                                                              Wójta Gminy Lelkowo
                                                                                                               z dnia  15 listopada 2006 r.
Informacja o stanie mienia komunalnego za 2006 r.
                    Informacja obejmuje:
1. Dane dotyczące przysługujących gminie praw własności.
2. Dane dotyczące innych niż własność praw majątkowych.
3. Zmiany o stanie mienia komunalnego.
4. Dane o dochodach z tytułu wykonania praw własności i innych
             praw majątkowych.
5. Inne dane i informacje o zdarzeniach mających wpływ na
             stan mienia komunalnego.
I. Dane dotyczące przysługujących gminie praw własności.

1. Gmina Lelkowo posiada prawo własności nieruchomości wchodzących w skład 
      mienia komunalnego nadane decyzjami Wojewody i aktami notarialnymi.
2. Według stanu na dzień 1.11.2005 r. gmina była w posiadaniu 
      następujących nieruchomości:
· grunty o powierzchni i klasyfikacji określonej w tabeli Nr 1.
· obiektów, budynków i lokali w ilości określonej w tabeli Nr 2 i 3
3. W okresie sprawozdawczym przyjęto do zasobów mienia komunalnego grunty o powierzchni i klasyfikacji określonej w tabeli Nr 5.
4. Wszystkie nieruchomości wchodzące w skład mienia gminnego posiadają urządzone księgi  wieczyste prowadzone przez Sąd Rejonowy w Braniewie- Wydział Ksiąg Wieczystych oraz wpisane są do rejestru ewidencyjnego mienia komunalnego. Zbywanie i nabywanie nieruchomości odbywa się zgodnie z obowiązującym przepisami prawnymi oraz uchwałami Rady Gminy i Zarządzeniami Wójta Gminy.

5. Aktualny stan posiadania na dzień 31.10.2006 r. określają tabele:
· stan gruntów  - tabela Nr 6
· stan budynków – tabela Nr 7 i 8.
6. Na wymagane przepisami prawnymi budynki prowadzone są „ Książki obiektów

       budowlanych”.
II. Dane dotyczące innych niż własność praw majątkowych.
Gmina Lelkowo nie posiada innych niż własność praw majątkowych
(użytkowania wieczystego, ograniczonych praw rzeczowych, udziałów, akcji, 
posiadania, wierzytelności).
III. Zmiany w stanie mienia komunalnego
1.   Sprzedaż mienia komunalnego odbywa się zgodnie z obowiązującymi przepisami ustawy 

       z dnia 21 sierpnia 1997 r. o gospodarce nieruchomościami. Rada Gminy na podstawie 

       ustawy o samorządzie gminnym podejmowała do poszczególnych nieruchomości 

       uchwały o przeznaczeniu ich do sprzedaży, najmu i dzierżawy.  Uchwałą z dnia 04 

       kwietnia 2003r. Nr V/31/03 Rada Gminy zezwoliła na stosowanie bonifikat przy 

       sprzedaży lokali mieszkalnych najemcom tych lokali. Zarząd Gminy w Lelkowie

       Uchwałą Nr 2/99 z dnia 20 stycznia 1999 r. i uchwałą Nr 49/2000 z dnia 01 marca 2000 r

       ustalił formy gospodarowania oraz wysokość stawek czynszu  za najem i dzierżawę 

       mienia gminnego.

       Rada Gminy Uchwałą Nr XVII/81/04 z dnia 22.06.2004r. przyznała pierwszeństwo nabycia

       lokali użytkowych najemcom i dzierżawcom oraz Uchwałą Nr V/32/03 z dnia 4.04 2003r.

       ustaliła stawki oprocentowania przy sprzedaży nieruchomości na raty.
       Opracowany został wieloletni program gospodarowania mieszkaniowym zasobem gminy na 

       lata 2006-2010 i przyjęty przez Radę Gminy w Lelkowie Uchwałą Nr XXXIX(176)06 z dnia 

       14 lipca 2006r. 

      Rada Gminy w Lelkowie Uchwałą Nr XXXIX(175)06 z dnia 14 lipca 2006r. ustaliła zasady

      wynajmowania lokali wchodzących w skład mieszkaniowego zasobu gminy.

       Na podstawie w/w uchwał prowadzona jest gospodarka mieszkaniowym zasobem gminy.

Od dnia złożenia poprzedniej informacji w stanie mienia komunalnego zaszły następujące zmiany 
2.  Sprzedaż budynków i lokali 
· budynek użytkowy po byłej świetlicy w  Zagajach
· lokal mieszkalny ( do adaptacji) Nr 5 w budynku Nr 18 w Zagajach , udział 1859/10000
· lokal mieszkalny ( do adaptacji) Nr 6 w budynku Nr 18 w Zagajach , udział 1769/10000
· lokal mieszkalny Nr 2 w budynku Nr 5 w Lelkowie, udział 59/100
· budynek gospodarczy przy budynku Nr 5 w Lelkowie, udział 71/100
3.   Przy sprzedaży budynków i lokali jednocześnie sprzedano grunty niezbędne do

korzystania z tych budynków oraz działki nie zabudowane określone  w tabeli Nr 4.

4.   Do zasobów mienia gminnego w okresie od 01.11.2005r. do 31.10.2006r. przyjęto grunty 

       określone w tabeli Nr 5.

IV. Dane o dochodach uzyskanych z tytułu wykonywania praw własności i innych 

            praw   majątkowych
Dochody uzyskane z obrotu i gospodarowania mieniem komunalnym w okresie sprawozdawczym ( 01.11.2005 – 31.10.2006)

1.   Z tytułu sprzedaży mienia gminnego                                    -     38.048,60  zł.

2.   Z tytułu użytkowania wieczystego                                        -          927,42  zł.

3.   Dzierżawy gruntów                                                               -     21.401,42  zł.

4.   Najmu lokali  mieszkalnych i użytkowych                           -     20.048,56  zł.

   Przewidywany plan dochodów i wydatków w 2007 r.

	Dochody :

1. Sprzedaż mienia komunalnego                                          -   130.000,00 zł.     

2. Użytkowanie wieczyste i użytkowanie                             -       1.200,00 zł.   

3. Dzierżawa gruntów                                                           -     30.000,00 zł.     

4. Najem lokali mieszkalnych i użytkowych                        -     30.000,00 zł.

                                                                          RAZEM              -   191.200,00 zł.   




     Wydatki :

1. Remont dróg gminnych                                                    -    100.000,00 zł.  

2. Remont budynków, szacunki i ubezpieczenia                  -      75 000,00 zł.  

      Przewidywany obrót mieniem gminnym w 2007r.

a) sprzedaż budynków                                                                 -      2       szt.

· budynek gospodarczy w Dębowcu

· budynek gospodarczy w Bieńkowie po byłej remizie OSP

      b)   sprzedaż lokali mieszkalnych                                                  -      4        szt

      c)    sprzedaż gruntów                                                                     -     1,00   ha

V. Inne dane i informacje o zdarzeniach mających wpływ na stan mienia komunalnego.

Wydzierżawienie i wynajmowanie nieruchomości  mienia gminnego odbywa się zgodnie z przepisami ustawy o gospodarce nieruchomościami oraz uchwałami i zarządzeniami wymienionymi w dziale III niniejszej informacji. 

Grunty  i lokale wydzierżawiane są głównie na okres trzech lat.

Grunty wydzierżawione:

· na cele rekreacyjne nad jeziorem w Głębocku  –  1242 m2 dla 28 dzierżawców

· na cele użytkowania pod ogródki działkowe i rolne – 18,66 ha dla 35 dzierżawców

            Grunty oddane w użytkowanie wieczyste 9 działek na 1,1619 ha.

            Grunty oddane w zarząd 3 działki na 2,5056 ha.

            Umowy najmu lokali:

· lokali użytkowych    –   8

· lokali mieszkalnych  -  45

· garaży                       -    2

Objaśnienia Wójta Gminy :

1. Grunty wykazane w tabeli Nr 6 jako użytki rolne zagospodarowane są częściowo na umowach dzierżawnych na cele ogrodów działkowych i rolne.

2. Grunty leśne i zakrzaczone są to grunty w części rozdrobnione w poszczególnych wsiach. Natomiast w obrębie Głębock występuje las o powierzchni 24,5300 ha. Prowadzona jest tam gospodarka leśna zgodnie z planem urządzenia lasu.

3. W skład mienia gminnego wchodzą duże ilości dróg. Są to głównie drogi gruntowe. Sukcesywnie w miarę środków finansowych dokonywane są modernizacje i remonty na drogach o złym stanie.

4. Tereny budowlane, to rzeczy pod istniejącymi budynkami oraz tereny nie zabudowane z możliwością zabudowy. W Lelkowie są uzbrojone i wydzielone geodezyjne działki gruntów  pod budownictwo mieszkaniowe jednorodzinne i pod budowę garaży.

Budynki komunalne są remontowane w miarę potrzeb i możliwości finansowych. Sukcesywnie dokonuje się sprzedaży lokali mieszkalnych najemcom tych lokali.

Lelkowo, dnia 15 listopada 2006 r.

Tabela Nr 1.

Stan gruntów mienia  gminnego na dzień 01.11. 2005 r.

	Obręb
	Ogólna pow. w ha
	Grunty mienia gminnego w tym:

	
	
	orne
	łąki
	pastw.
	las
	Lz
	tereny mieszk.
	tereny zabud.  inne
	zurb. tereny nie zabud.
	tereny rekre.- wypocz.
	tereny komun. drogi
	tereny różne
	Nieużytki
	wody

i rowy

	0
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14

	Bieńkowo

Dębowiec

Głębock

Jachowo

Jarzeń

Krzekoty

Kwiatkowo

Lelkowo

Sówki

Wilknity

Wołowo

Wyszkowo
	52,2825

29,8862

78,4206

19,9724

25,4009

28,5248

17,2400

55,6638

16,0125

20,5027

11,8939

17,4366
	3,7751

1,3800

1,8400

-

-

-

 0,1200

12,4918

0,8100

-

0,1561

1,3300
	0,9500

0,1300

0,9200

-

-

-

-

0,0702

-

-

-

-
	1,3900

2,9700

  6,6390

0,2200

  0,1200

-

0,4200

9,0592

-

0,5000

0,8100

-


	-

-

24,5200

-

-

-

0,6100

-

-

-

-

-
	2,4200

1,5702

5,4617

0,4300

-

-

-

-

-

-

-

0,0838


	0,9547

0,0500

0,2312

0,3858

-

0,0648

-

0,3231

0,2325

-

-

0,0783
	2,1940

0,1660

0,3587

0,2639

-

0,9600

0,0700

3,4571

      -

0,6161

-

0,6806
	-

-

 0,0900

-

-

-

-

2,8617

-

-

-

-
	2,1312

-

2,0460

-

-

   0,2600

-

-

-

-

-

0,2700
	35,9887

22,3600

35,6023

17,7927

24,7409

27,2400

14,8100

25,8121

14,6200

19,3866

10,8978

14,9418
	1,8988

-

-

-

-

-

1,0800

0,7900

-

-

-

-
	-

0,1300

0,3975

0,0400

-

-

0,1300

0,6244

   0,3500

-

0,0300

-


	0,5800

 1,1300

0,3142

0,8400

0,5400

-

-

0,1742

-

-

-

0,0521



	RAZEM
	373,2369
	21,9030
	2,0702
	22,1282
	25,1300
	9,9657
	2,3204
	8,7664
	2,9517
	4,7072
	264,1929
	3,7688
	1,7019
	3,6305


                                                                                                              Tabela Nr 2.

 Stan  budynków na dzień 01.11. 2005 r.

	Obręb
	Wyszczególnienie budynków
	Powierzchnia

w m2
	Uwagi

Stan techniczny

	1
	2
	3
	4

	Bieńkowo
	1.   Budynek gospodarczy po remizie    

      strażackiej w Bieńkowie ( pustostan )

2.   Budynek mieszkalny Nr 7 ( Stachniuk )

3.   Budynek gospodarczy ( Stachniuk )

4.   Budynek świetlicy  w Zagajach

5.   Budynek świetlicy – Bieńkowo

6.   Budynek Szkoły Podstawowej w Zagajach

7.   Budynek Remizy Strażackiej Zagaje

8    Budynek mieszk. po ośr. zdr.  6556/10000

9.   Budynek filii GCK w Zagajach

10. Hydrofornia w Zagajach

11.Budynek gospodarczy przy Ośr. Zdr. Zag.2/3

12. Budynek Hydroforni w Pielu

13.Budynek mieszkalny w Grabowcu udział 14/100
	  48,0

125,0

124,0

262,1

114,1

    1.257,3

  61,8

249,2

474,0

  32,0

  28,0

 102,4

    20,3
	       stan zły

       stan średni

stan średni

stan średni

stan średni

     stan br. dobry

stan dobry

stan średni

stan dobry

stan średni

stan średni

      stan zły

      stan średni

	Dębowiec
	14. Dom Spokojnej Starości budynek Nr 4

15. Budynek gospodarczy 1 do budynku Nr 4

16. Budynek gospodarczy 2 do budynku Nr 4

17. Budynek świetlicy

18. Budynek gospodarczy
	278,0

113,4

  96,8

  94,5

  22,8


	stan dobry

stan dobry

stan dobry

stan średni

stan średni



	Głębock
	19. Budynek mieszk-gosp. Nr 79 (Hawryszko)

20. Remiza strażacka

21. Hydrofornia

22. Przepompownia

23. Budynek mieszkalny Nr 44  (Sołoducha)

24. Budynek gospodarczy  (Sołoducha) 

25. Budynek gospodarczo-magazynowy nad  

      jeziorem w Głębocku
	121,5

  75,6

  56,6

  36,0

  48,9

  24,2

         66,7


	stan średni

stan średni

stan dobry

stan dobry

stan średni

stan średni

      stan średni



	Jarzeń
	-


	-
	-



	Krzekoty
	26. Budynek mieszkalno –handlowy Nr 3, 36/100

27. Hydrofornia
	  97,0

208,0


	stan dobry

stan dobry




	Kwiatkowo
	28. Świetlica wiejska  
	     179,4


	         stan średni



	Sówki
	29. Świetlica z pomieszczeniem mieszkalnym

      udział  1/4

30. Budynek mieszkalny ( Ordyniak )


	  44,0

  50,0
	stan średni

stan średni



	Jachowo
	31. Budynek mieszkalny Nr 21/3 – rodzinny

32. Budynek mieszkalny Nr 8 (Dojnikowski)

33. Budynek gospodarczy (Dojnikowski)

34. Budynek Hydroforni w Jachowie
	143,1

  59,9

  23,6

  61,4


	stan średni

stan średni

stan średni

stan średni



	Wilknity
	35. Lokal użytkowy – sklep 3/30 udziału


	      45,0


	         stan dobry



	Wołowo
	                                 -
	      -
	           -

	Lelkowo
	36. Przepompownia wody

37. Budynek administracyjny UG

38. Gminny Ośrodek Kultury

39. Budynek administracyjny po GS ( pustostan)

40. Budynek miesz-usług. po piekarni udział

      115/1000

41. Budynek mieszkalny Nr 28  udział  776/1000

42. Budynek gospodarczy Nr 28 udział  528/1000

43. Budynek mieszkalny Nr 30

44. Budynek gospodarczy Nr 30

45. Magazyn gospodarczy

46. Budynek mieszkalny Nr 10 udział 77/100

47. Remiza strażacka

48. „Grzybek” – świetlica OSP

49. Budynek mieszkalny Nr 11 (6-rodz) 64/100

50. Budynek gospodarczy do Nr 11 66/100

51. Budynek mieszkalny Nr 5  59/100

52. Budynek gospodarczy do Nr 5  71/100

53. Budynek  szkoły podstawowej

54. Hala sportowa z zapleczem

55. Budynek mieszkalny Nr 55

56. Budynek skupu zwierząt

57. Budynek Ośrodka Zdrow. z lokalem mieszk.

58. Budynek garażowy przy Ośrodku Zdrowia w  

      Lelkowie

59. Budynek gimnazjum
	  63,0

  456,6

643,8

582,8

  41,4

100,2

  22,6

182,0

  51,8

582,3

117,6

166,4

120,0

234,2

  33,4

  46,8

  23,0

1260,8

  588,5

    87,4

  232,4

  198,8

        28,5

    1257,7
	stan dobry

stan dobry

stan dobry

stan średni

stan średni

stan średni

stan średni

stan średni

stan średni

stan średni

stan średni

stan dobry

stan średni

stan dobry

stan dobry

stan średni

stan średni

stan b. dobry

stan b. dobry

stan średni

stan średni

stan dobry

stan dobry

         stan b. dobry

	Wyszkowo
	60. Świetlica 

61. Remiza

62. Hydrofornia

63. Budynek mieszkalny udział 5210/11885
	  227,3

       80,7

 150,0

    52,1
	stan dobry

          stan dobry

stan dobry

          stan zły


Tabela Nr 3.

Stan budynków na dzień 01.11.2005  r.

	Obręb
	Budynki miesz

kal.
	Budynki gospod.
	Świetlice
	Obiekty OSP
	Budynki mie-han-usł
	Ośrodki Zdrowia
	Budynki admini-str.
	Budynki maga-garaż
	Hydrofor-nie
	Budy-

nki

szkolne
	Hale

sportowe
	Budynki

zlewni

mleka

	
	szt.
	szt.
	szt.
	szt.
	szt.
	szt.
	szt.
	szt.
	szt.
	szt.
	szt.
	szt.

	Bieńkowo
	3
	3
	3
	1
	-
	-
	-
	-
	2
	1
	-
	-

	Dębowiec
	1
	3
	1
	-
	-
	-
	-
	-
	-
	-
	-
	-

	Głębock
	2
	1
	-
	1
	-
	-
	-
	1
	2
	-
	-
	-

	Jachowo
	2
	1
	-
	-
	-
	-
	-
	-
	1
	-
	-
	-

	Jarzeń
	-
	-
	-
	-
	-
	-
	-
	-
	-
	-
	-
	-

	Krzekoty
	-
	-
	-
	-
	1
	-
	-
	-
	1
	-
	-
	-

	Kwiatkowo
	-
	-
	1
	-
	-
	-
	-
	-
	-
	-
	-
	-

	Lelkowo
	5
	5
	1
	2
	2
	1
	2
	2
	1
	2
	1
	-

	Sówki
	1
	-
	1
	-
	-
	-
	-
	-
	-
	-
	-
	-

	Wilknity
	-
	-
	-
	-
	1
	-
	-
	-
	-
	-
	-
	-

	Wołowo
	-
	-
	-
	-
	-
	-
	-
	-
	-
	-
	-
	-

	Wyszkowo
	1
	-
	1
	1
	-
	-
	-
	-
	1
	-
	-
	-

	Razem
	15
	13
	8
	5
	4
	1
	2
	3
	8
	3
	1
	-


Tabela Nr 4.

Grunty  sprzedane z mienia gminnego w okresie od 01.11.2005 do 31.10.2006 r.

	Obręb
	Powierzchnia ogółem w ha
	                                                        Grunty w tym

	
	
	Tereny mieszkalne
	Tereny zabudowane inne
	Zurbanizowane tereny nie zabudowane  

	Wilknity

Lelkowo

Bieńkowo
	0,0266

0,1962

0,2422
	-

0,0564

0,0726


	0.0266

-

0,1696
	-

0,1398

-



	RAZEM
	0,4650
	0,1290
	0,1962
	0,1398


Tabela Nr 5.

Grunty  przejęte do zasobu  mienia  gminnego  w okresie od 01.11.2005 r. do 31.10.2006 r.

	    Obręb
	                      Grunty w ha

	
	      Pow. ogółem
	        Tereny różne

	Głębock


	1,1360


	1,1360

	RAZEM
	1.1360
	1,1360


Tabela Nr 6.

Stan gruntów mienia  gminnego na dzień 31.10. 2006 r.
	Obręb
	Ogólna pow. w ha
	Grunty mienia gminnego w tym:

	
	
	orne
	łąki
	pastw.
	las
	Lz
	tereny mieszk.
	tereny zabud.  inne
	zurb. tereny nie zabud.
	tereny rekre.- wypocz.
	tereny komun. drogi
	tereny różne
	Nieużytki
	wody
i rowy

	        0
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14

	Bieńkowo

Dębowiec
Głębock
Jachowo
Jarzeń
Krzekoty
Kwiatkowo
Lelkowo
Sówki
Wilknity
Wołowo
Wyszkowo
	52,0403
29,8862
79,5566
19,9724
25,4009
28,5248
17,2400
55,4676
16,0125
20,4761
11,8939
17,4366
	3,7751
1,3800
1,8400
-
-
-
 0,1200
12,4918
0,8100
-
0,1561
1,3300
	0,9500
0,1300
0,9200
-
-
-
-
0,0702
-
-
-
-
	1,3900
2,9700
  6,6390
0,2200
  0,1200
-
0,4200
9,0592
-
0,5000
0,8100
-

	-
-
24,5200
-
-
-
0,6100
-
-
-
-
-
	2,4200
1,5702
5,4617
0,4300
-
-
-
-
-
-
-
0,0838

	0,8821
0,0500
0,2312
0,3858
-
0,0648
-
0,2667
0,2325
-
-
0,0783
	2,0244
0,1660
0,3587
0,2639
-
0,9600
0,0700
3,4571
      -
0,5895
-
0,6806
	-
-
 0,0900
-
-
-
-
2,7219
-
-
-
-
	2,1312
-
2,0460
-
-
   0,2600
-
-
-
-
-
0,2700
	35,9887
22,3600
35,6023
17,7927
24,7409
27,2400
14,8100
25,8121
14,6200
19,3866
10,8978
14,9418
	1,8988
-
1,1360
-
-
-
1,0800
0,7900
-
-
-
-
	-
0,1300
0,3975
0,0400
-
-
0,1300
0,6244
   0,3500
-
0,0300
-

	0,5800
 1,1300
0,3142
0,8400
0,5400
-
-
0,1742
-
-
-
0,0521


	RAZEM
	373,9079
	21,9030
	2,0702
	22,1282
	25,1300
	9,9657
	2,1914
	8,5702
	2,8119
	4,7072
	264,1929
	4,9048
	1,7019
	3,6305


                                                                                                              Tabela Nr 7.

 Stan budynków aktualny  na dzień 31.10. 2006 r.
	Obręb
	Wyszczególnienie budynków
	Powierzchnia
w m2
	Uwagi
Stan techniczny

	1
	2
	3
	4

	Bieńkowo
	1.   Budynek gospodarczy po remizie    
      strażackiej w Bieńkowie ( pustostan )
2.   Budynek mieszkalny Nr 7 ( Stachniuk )
3.   Budynek gospodarczy ( Stachniuk )
4.   Budynek świetlicy – Bieńkowo
5.   Budynek Szkoły Podstawowej w Zagajach
6.   Budynek Remizy Strażackiej Zagaje
7    Budynek mieszk. po ośr. zdr.  2928/10000

8.   Budynek filii GCK w Zagajach
9.   Hydrofornia w Zagajach
10 .Budynek gospodarczy przy Ośr. Zdr. Zag.2/3
11. Budynek Hydroforni w Pielu ( pustostan)
12. Budynek mieszkalny w Grabowcu udział 14/100
	  48,0
125,0
124,0
114,1
    1.257,3
  61,8
101,6
474,0
  32,0
  28,0
 102,4
    20,3
	     stan zły
     stan średni
     stan zły
stan średni
     stan br. dobry
stan dobry
stan średni
stan dobry
stan średni
stan średni
      stan zły
      stan średni

	Dębowiec
	13. Dom Spokojnej Starości budynek Nr 4
14. Budynek gospodarczy 1 do budynku Nr 4
15. Budynek gospodarczy 2 do budynku Nr 4
16. Budynek świetlicy
17. Budynek gospodarczy
	278,0
113,4
  96,8
  94,5
  22,8

	stan dobry
stan dobry
stan dobry
stan średni
stan średni


	Głębock
	18. Budynek mieszk-gosp. Nr 79 (Hawryszko)
19. Remiza strażacka
20. Hydrofornia
21. Przepompownia
22. Budynek mieszkalny Nr 44  (Sołoducha)
23. Budynek gospodarczy  (Sołoducha) 
24. Budynek gospodarczo-magazynowy nad  
      jeziorem w Głębocku
	121,5
  75,6
  56,6
  36,0
  48,9
  24,2
        66,7

	stan średni
stan średni
stan dobry
stan dobry
      stan zły
      stan zły
      stan średni


	Jarzeń
	-

	-
	-


	Krzekoty
	25. Budynek mieszkalno –handlowy Nr 3, 36/100
26. Hydrofornia 
	  97,0
208,0

	stan śrerdni
     stan dobry



	Kwiatkowo
	27. Świetlica wiejska  
	     179,4

	         stan średni


	Sówki
	28.Świetlica z pomieszczeniem mieszkalnym udział  1/4
29. Budynek mieszkalny w Szarkach           

      ( Ordyniak )

	  44,0
  50,0
	stan średni
stan średni


	Jachowo
	30. Budynek mieszkalny Nr 21,  3 – rodzinny
31. Budynek mieszkalny Nr 8 (Dojnikowski)
32. Budynek gospodarczy (Dojnikowski)
33. Budynek Hydroforni w Jachowie
	143,1
  59,9
  23,6
  61,4

	stan średni
stan średni
        stan zły
stan średni


	Wilknity
	34. Lokal użytkowy – sklep 3/30 udziału

	      45,0

	         stan dobry


	Wołowo
	                                 -
	      -
	           -

	Lelkowo
	35. Przepompownia wody
36. Budynek administracyjny UG
37. Gminny Ośrodek Kultury
38. Budynek administracyjny po GS

      ( pustostan)
39. Budynek miesz-usług. po piekarni udział
      115/1000
40.Budynek mieszkalny Nr 28  

     udział  776/1000
41. Budynek gospodarczy Nr 28 

      udział  528/1000
42. Budynek mieszkalny Nr 30
43. Budynek gospodarczy Nr 30
44. Magazyn gospodarczy
45. Budynek mieszkalny Nr 10 udział 77/100
46. Remiza strażacka
47. „Grzybek” – świetlica OSP
48. Budynek mieszkalny Nr 11 

     (6-rodz) 64/100
49. Budynek gospodarczy do Nr 11 66/100
50. Budynek  szkoły podstawowej
51. Hala sportowa z zapleczem
52. Budynek mieszkalny Nr 55
53. Budynek skupu zwierząt
54. Budynek Ośrodka Zdrow. z lokalem

      mieszk.
55. Budynek garażowy przy Ośrodku

      Zdrowia w  Lelkowie
56. Budynek gimnazjum
	  63,0
  456,6
643,8
582,8

  41,4
100,2

  22,6

182,0
  51,8
582,3
117,6
166,4
120,0
234,2

  33,4
1260,8
  588,5
    87,4
  232,4
  198,8

        28,5
    1257,7
	stan dobry
stan dobry
stan dobry
stan średni

stan średni
stan średni

stan średni

        stan zły
stan średni
stan średni
stan średni
stan dobry
stan średni
stan dobry

       stan dobry
  stan b. dobry
  stan b. dobry
       stan zły
       stan średni
       stan dobry

stan dobry
         stan b. dobry

	Wyszkowo
	57. Świetlica 
58. Remiza
59. Hydrofornia
60. Budynek mieszkalny udział 5210/11885
	  227,3
       80,7
 150,0
    52,1
	stan dobry
        stan dobry
stan dobry
        stan zły


Tabela Nr 8.

Aktualny stan budynków na dzień 31.10.2006  r.
	Obręb
	Budynki miesz
kal.
	Budynki gospod.
	Świetlice
	Obiekty OSP
	Budynki mie-han-usł
	Ośrodki Zdrowia
	Budynki admini-str.
	Budynki maga-garaż
	Hydrofor-nie
	Budy-
nki
szkolne
	Hale

sportowe
	Budynki

  zlewni 
  mleka

	
	szt.
	szt.
	szt.
	szt.
	szt.
	szt.
	szt.
	szt.
	szt.
	szt.
	szt.
	szt.

	Bieńkowo
	3
	3
	2
	1
	-
	-
	-
	-
	2
	1
	-
	-

	Dębowiec
	1
	3
	1
	-
	-
	-
	-
	-
	-
	-
	-
	-

	Głębock
	2
	1
	-
	1
	-
	-
	-
	1
	2
	-
	-
	-

	Jachowo
	2
	1
	-
	-
	-
	-
	-
	-
	1
	-
	-
	-

	Jarzeń
	-
	-
	-
	-
	-
	-
	-
	-
	-
	-
	-
	-

	Krzekoty
	-
	-
	-
	-
	1
	-
	-
	-
	1
	-
	-
	-

	Kwiatkowo
	-
	-
	1
	-
	-
	-
	-
	-
	-
	-
	-
	-

	Lelkowo
	4
	4
	1
	2
	2
	1
	2
	2
	1
	2
	1
	-

	Sówki
	1
	-
	1
	-
	-
	-
	-
	-
	-
	-
	-
	-

	Wilknity
	-
	-
	-
	-
	1
	-
	-
	-
	-
	-
	-
	-

	Wołowo
	-
	-
	-
	-
	-
	-
	-
	-
	-
	-
	-
	-

	Wyszkowo
	1
	-
	1
	1
	-
	-
	-
	-
	1
	-
	-
	-

	Razem
	14
	12
	7
	5
	4
	1
	2
	3
	8
	3
	1
	-


